

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αθήνα 19-7-93

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

**Συνάδελφοι Οικοδόμοι και εργαζόμενοι
στα συναφή επαγγέλματα.**

Η πεποίθησή μας ότι οι αγώνες πάντα έχουν αποτέλεσμα.

Η πίστη μας στον Αγώνα και στις αρχές της ταξικής πάλης επιβεβαιώθηκαν για άλλη μια φορά.

Κόντρα στις σειρήνες του αποπροσανατολισμού και ηττοπάθειας, κόντρα σ' αυτούς που καλλιεργούσαν την αναποτελεσματικότητα των Αγώνων προχωρήσαμε και αναγκάσαμε την Κυβέρνηση να αναδιπλωθεί και να υποχωρήσει κάτω από το βάρος των απεργιακών μας κινητοποιήσεων που τις διέκρινε η αντοχή, η διάρκεια και η αποφασιστικότητα.

Χειροπιαστά είναι πλέον τα αποτελέσματα αυτής της χρονιάς.

Μεγάλη η κατάκτησή μας με την εφαρμογή από 1/1/1993 της Υπουργικής απόφασης για το νέο σύστημα καταβλητέων εισφορών, που λύνει ένα από τα πιο καυτά και χρονίζοντα ασφαλιστικά προβλήματα του κλάδου.

Η απόφαση για εφαρμογή του κανονισμού στο Επικουρικό Ταμείο (ΤΕΑΕΔΞΕ) καθώς και το ξεκίνημα των διαδικασιών για την ενοποίηση με το ΤΕΑΜ, για καλύτερες συντάξεις και Επικουρικό με μέλλον είναι μια κατάκτηση με άμεσα και χειροπιαστά αποτελέσματα.

Συνάδελφοι,

Κάτω από την πίεση των αγωνιστικών μας κινητοποιήσεων αναγκάσαμε την Κυβέρνηση όχι μόνο να μας ακούσει, αλλά να δεσμευτεί για την προώθηση και λύση και άλλων σοβαρών προβλημάτων: Έχει δεσμευτεί:

- ✓ Την ανάθεση και σύνταξη του Εθνικού Κτηματολογίου.
- ✓ Την πραγματοποίηση προγραμμάτων επέκτασης σχεδίων πόλεων.
- ✓ Την παραχώρηση Δημόσιας γης στον ΟΣΑΕ (πρώην ΟΕΚ).

ΑΚΟΜΗ ότι σύντομα θα φέρει διάταξη με ευνοϊκούς όρους για την αποπληρωμή των καθυστερούμενων στεγαστικών δανείων των δανειοληπτών από τον ΟΕΚ.

ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΜΑΣ για παράταση του άρθρου 33 Ν. 1469/84 «να εξαγοράζουν και να παίρνουν σύνταξη όσοι είναι 65 ετών και έχουν 3000 ένσημα», θεωρήθηκε λογικό και ήδη οι υπηρεσίες του Υπουργείου έχουν αρχίσει να προσκομίζουν στοιχεία για να δοθεί η οριστική απάντηση.

Συνάδελφοι

Στην τελευταία απεργιακή κινητοποίηση του κλάδου, αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας συναντήθηκε με τον Υφυπουργό Εργασίας κ. Αγγελόπουλο.

Η αντιπροσωπεία έθεσε στον κ. Υφυπουργό συγκεκριμένα προβλήματα που απασχολούν τον κλάδο.

α) Την επαναφορά των προϋποθέσεων για το χειμερινό επίδομα και την τακτική επιδότηση.

β) Να παρθούν ουσιαστικά μέτρα ελέγχου στις οικοδομές και τα τεχνικά έργα. Να επιβληθούν τα μέτρα ασφάλειας που η ανυπαρξία τους έχει οδηγήσει στον θάνατο και σε σοβαρούς τραυματισμούς εκατοντάδες Οικοδόμους.

γ) Να σταματήσει η προωθούμενη για Υπουργική απόφαση, πρόταση της Διοίκησης του ΟΣΑΕ που ανατρέπει τα οποιαδήποτε κοινωνικά στοιχεία του Οργανισμού.

Για το α) πρόβλημα ο Υφυπουργός δεσμεύτηκε μετά από συνεννόηση με τον Υπουργό κ. Καλαντζάκο, ότι θα εξεταστούν οι επιπτώσεις, από την εφαρμογή του Νόμου και θα μελετηθούν τέτοιες ρυθμίσεις που θα αμβλύνουν τις αρνητικές συνέπειες, δηλαδή οι προϋποθέσεις αλλάζουν και η έκτασή τους θα καθορισθεί σε επόμενη συνάντηση.

Για το β) Δεσμεύτηκε ότι θα ξεπεραστούν τα προβλήματα που υπάρχουν για την σωστή και αποτελεσματική λειτουργία των Επιτροπών ελέγχου, θα προωθηθούν θεσμικές ρυθμίσεις στην κατεύθυνση της πρόληψης και θα παρθούν σοβαρά υπ' όψιν οι προτάσεις της Ομοσπονδίας για το συγκεκριμένο πρόβλημα.

Για το γ) Τόνισε ότι προσωπική του άποψη που θα μεταφέρει και στον κ. Υπουργό είναι να περιορισθεί η Υπουργική απόφαση στον τελευταίο νόμο 2163/93 για την επιδότηση επιτοκίου και το περιεχόμενο της απόφασης να τεθεί υπ' όψιν της ΓΣΕΕ καθώς και της Ομοσπονδίας και να μην παρθεί καμιά απόφαση πριν γίνουν οι συναντήσεις.

Συνάδελφοι

Θεωρούμε τις απαντήσεις θετικές και κύρια για τις προϋποθέσεις του χειμερινού επιδόματος και της τακτικής επιδότησης, αυτό όμως δεν σημαίνει ότι λύθηκε το πρόβλημα, η λύση του προβλήματος θα εξαρτηθεί από την δική μας συνεχή παρέμβαση.

Καλούμε όλους τους Οικοδόμους σε επαγρύπνηση και συνέχιση του αγώνα για να αποφευχθούν οι οποιεσδήποτε παρεκκλίσεις από τις συγκεκριμένες δεσμεύσεις.

ΜΕ ΠΙΣΤΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- **Να γίνουν πράξη οι δεσμεύσεις.**
- **Να παρθούν ουσιαστικά μέτρα και όχι εκλογικά προσωρινά, για την ανάκαμψη της οικοδομικής δραστηριότητας, για να πάψει το σαράκι της ανεργίας να μας βασανίζει.**

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για τη Διοίκηση*

Ο Πρόεδρος
ΑΝΔΡΕΑΣ ΖΑΖΟΠΟΥΛΟΣ

Ο Γενικός Γραμματέας
ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΔΗΜΟΣ